

鹤壁日报

国务院常务会议研究部署保障市场供应和价格平稳等工作

严厉打击肉类产品掺假售假

据新华社北京5月8日电 国务院总理李克强8日主持召开国务院常务会议,研究部署抓好当前农业生产、保障市场供应和价格平稳等工作。

会议指出,抓好粮食和生猪、家禽等生产,保障市场供应,一要不误农时,做好春耕、春播、春管,指导组织做好夏粮、早稻田间管理,抓好东北地区抢播抢种,多种措施支持大机械耕种,为秋粮稳产创造条件。支持主产区和种粮大户、家庭农场等新型生产经营主体,为

发展现代农业打基础。合理提高玉米最低收购价格。稳定大宗农产品和“菜篮子”产品生产供应。

二要继续落实生猪规模化生产扶持政策,通过增加国家和商业储备等多种方式加大猪肉收储力度,稳定猪价,提振养殖户信心。抓紧建立病死动物无害化处理机制。

三要支持肉牛肉羊标准化规模养殖基础设施建设。充分利用现有畜牧良种补贴等资金,加大对生产大县的扶

持,增加牛羊肉供应。严格食品安全监管,严厉打击肉类产品掺假售假等违法违规行为。

四要在全力做好人感染H7N9禽流感防治工作的同时,实施稳定发展家禽业的措施,保护种禽生产能力。中央财政对家禽加工重点龙头企业流动资金贷款给予短期贴息,发挥农信社等地方金融机构作用,帮助企业渡过难关。

五要尽快恢复芦山地震灾区农业生产。



印尼火山喷吐猩红色烟雾景象壮观

英国《每日邮报》5月7日刊登了一组照片,展现了婆罗摩火山不断喷涌鲜艳的猩红色烟雾的画面。报道称,这番动人心魄的壮观景象在荒凉的沙漠中更加引人注目,这里每年都吸引着成千上万的游客前来感受这激动人心的景象。

婆罗摩火山坐落在印尼东爪哇岛上,这座活火山是当地最受欢迎的景点——婆罗摩腾格里国家公园的一部分。婆罗摩火山位于沙海平原,海拔2329米,虽然这并不是该平原内最高的山峰,却是最著名的。每年都有成百上千的印度尼西亚人来此庆祝传统节日,他们会徒步登上火山并将祭品扔进火山口。

《环球时报》供图

我外交部回应质疑日本对琉球的主权问题

钓鱼岛从来就不是琉球或冲绳的一部分

据新华社北京5月8日电 外交部发言人华春莹8日在例行记者会上表示,钓鱼岛及其附属岛屿从来就不是琉球或冲绳的一部分。

有记者问,《人民日报》今天刊文《论〈马关条约〉与钓鱼岛问题》,质疑日本对琉球的主权。中方是否认为琉球和冲绳的历史是学术界长期关注的一个问题,“我愿在此重申,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,从来就不是琉球或冲绳的一部分。”

曼联主帅弗格森赛季末退休
26年豪取38冠成就传奇

据新华社伦敦5月8日电 2013年5月8日,这个日子将永远写入曼联的历史中。执教“红魔”26载的传奇主帅弗格森在这一天宣布将在本赛季正式挂印封金。

关于自己的退休决定,弗格森在个人声明中说:“决定退休我已经考虑了很久了,这对我来说是个艰难的决定,但现在是我退休的最佳时机。”

就在当天早些时候,多家英格兰媒体都爆出弗格森将要在本周末宣布退休的消息。但爵爷最终提前公布了该消息,让整个世界足坛为之一惊。

“现在的阵容在本赛季赢得了英超冠军,不管是球员实力还是年龄结构来看,我们都能在未来继续在高水平的竞技中取得成功。”弗格森说。

虽然即将离开主教练岗位,但弗格森并不打算就此告别“红魔”大家庭,“展望今后,我很愿意能成为俱乐部的总经理或者俱乐部大使。”

71岁的弗格森1986年正式开始执教曼联,截至2013年5月8日,他率领“红魔”先后斩获38项大大小小的



弗格森

赛事冠军,其中包括13个英超冠军,

两个欧冠冠军、5个英格兰足总杯冠

军和4个英格兰联赛杯冠军。弗格森

执教生涯的顶峰是1998年至1999年赛

季,这个赛季曼联获得了俱乐部史上的

第一个“三冠王”,他个人也被英国

女王册封为爵士。

尽管即将离开主教练岗位,但弗

格森并不打算就此告别“红魔”大家

庭,“展望今后,我很愿意能成为俱

乐部的总经理或者俱乐部大使。”

71岁的弗格森1986年正式开始

执教曼联,截至2013年5月8日,他率

领“红魔”先后斩获38项大大小小的

冠军。

虽然即将离开主教练岗位,但弗

格森并不打算就此告别“红魔”大家

庭,“展望今后,我很愿意能成为俱

乐部的总经理或者俱乐部大使。”

71岁的弗格森1986年正式开始

执教曼联,截至2013年5月8日,他率

领“红魔”先后斩获38项大大小小的

冠军。